[fTA 5] XEHMTIR—DITVET,

20194F6 A 1H

ZEHMOEERSAL

20195F78 B O DHABEOEHMSE

BENSBEH DA RZSFI AN ZEELTELBILBLLEITFETS,
ST RHMEAREFEICEDE, TRHHOREN S HMERBESLETIREEET,

. BHEARBOETEICAVSFEE MG

D BEEFEYERME 67,170 H (E#H1EELY)

@ EETYELRMEE 53530 M ( 2019828 ~ 2019F48 O FEHEEHEE)
XQ0 LREFEETYEEMEED160%ETELET (67,170 X 160% =107,470H)

- FERMEREESEOEE
FRFHMTiAE ZEBN2E (100ARAMYIVIET) = FETFHESHEE — RETHREHME
SAQREHEREEE = 53530 — 67170 = -13640 — -13,600 [

REHSHMAEEOETE
[FEMEHE ZEEIZE100MIZDEHEHSHBEE1IIAA—ML (M) HT=Y0. 210MHARLV=LET,

0. 21 1’50 —13600 x 108% = -308448 = -3085 M

CABBEAMEORTE
HEROELHMME(IHENESHMAREEMEL THEMNEEMELFTT,
FELEERMEIIOEELTREEHYFEE A

EEEAMOMER (HEEETHART)

EE
AR ER EXHEE) EEHMHSME) | BEaftne i)
AE 00~80m 880.20 510.40 479 55
BEf 8.1~300m 1,674.00 411.17 380.32
CE 30.1milE 4,320.08 322.97 292.12




$A45] 2019 7R 1H

EEEMOEERSA

201948 B DHRBEDHELE

BENMEHOARECFHANEEELTESLBLETFES,
ST EHEREHFECEDE, TR EN ERMERBIETREEY.

. RHEREEOETEICAWNSEFHEE

D EEFEHEEMEE 67,170 H (H#E89E&LY)

@ EEFHELEMEE 56,750 FH ( 2019438 ~ 2019458 ODFEHEEHEEK)
XQOM LREFELETYRFMEKRD160%ETELET (67,170M x 160% =107,470M)

C RRHEREEBEOETE
[FREMEEEENEE (100ARFETIVIET) = EEFHEAMEE — EEFHYRPBMEE
SAOBEFMERESHEE = 56750 — 67170 = -10420 — -10,400 M

 RENEHMAZEOET
[REHMEAE ZEENEE 100MIZDEREH S BEMZ1ILAA—ML (M) HT=Y0. 210MFAENLET,
0.21 X -10400 L .

55 x 108% = -235872 = -2359 M
. RERBEMHEDEE
HEROBZEHMHES(CREHNTEMABRBEZMELTREHTEMELFT,
FELERBECOTELTIEEHYEE A,

ETEHOMER (HEFXETHART)

b = vibi
BANER EXHEE) EEBMHEE) | AREENESEEE)
AZ 00~80m 880.20 510.40 486.81
BE 8.1~300m 1,674.00 411.17 387.58
CEt 30.1miLlE 4,320.08 322.97 299.38




[kA5#] 201948818
EEHMOEEHEEAL

2019598 B P DHAABEDEHMLE

BENMEHOARECFHANEEELTESLBLETFEY,
ST EHEREHFECEDE, TR EN ERMERBIETREEY.

. BHERBRBEOETEICAWSREEHEE

D EEFEHEEMEE 67,170 H (H#E89E&LY)

@ EEFHELEMEE 56080 M ( 201948 ~ 2019468 ODOFEHEEHEK)
XQOM LREFELETYRFMEKRD160%ETELET (67,170M x 160% =107,470M)

- ERERESEORE
FAMEEESEE (I00ARBEYIVIET) = FEFHEMMEE — ZEFHRESE
SADOFRMMLESE = 56080 — 67170 = -11090 — -11,000 F

- REHNSEMBABEOEE
RHHBEEENEE 100 IS DERER S HBME 1325 A—FL (M) HF=Y0. 210MFEV-LET,

0. 21 1’80 —11000 x 108% = 249480 = -2495

CABBEMMNEORETE
HMEROEERMMEITHENEEMAREENEL TREHNSEMELET.
FELERBEIOEELTREEHYEE A

ETEHOMER (HEFXETHART)

b = vibi
BANER EXHEE) EEBMHEM) | AREENESEEE)
AE 00~80m 880.20 510.40 485.45
BE 8.1~300m 1,674.00 411.17 386.22
CEt 30.1miLlE 4,320.08 322.97 298.02




